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“Мы как писатели. Мы располагаем теми же выразительными средствами, отличается только то, как мы их используем“ — говорит Мишель Жуане, архитектор и дизайнер Chenot Palace Health Wellness Hotel.

В философии дизайна Chenot Palace важнейшнее значение имеют натуральные материалы и цвета, гармонично вписанные в окружающую природу, ведь отель находится у подножия гор, на берегу озера и окружен красивейшим лесом. Выбор натуральных материалов погружает гостей в атмосферу тепла и создает особенное ощущение дома. Спокойная, уютная и вдохновляющая, обстановка отеля располагает к отдыху и полному восстановлению. Открытые пространства, наполненные мягким светом, создают чувство гармонии между телом и разумом. Огромные панорамные окна, через которые открывается захватывающий вид на пейзажи Габалы, деревянные полы, простая и элегантная мебель — все говорит о тесной связи Chenot Palace с природой. “Для меня было важно, чтобы гости, приезжая cюда, испытывали радость возвращения в теплый дом в горах” — говорит дизайнер-архитектор.

Войдя в лобби отеля, гости попадают в оазис мира и безмятежности — стены, покрытые благородной древесиной, камин и восхитительный вид, открывающийся на озеро… Деликатные медные оттенки, натуральные высококачественные материалы в интерьере отеля, такие как дуб и мрамор, создают неповторимый комфорт. Люстры добавляют утонченности и изысканности; темный мрамор в сочетании со светлым поддерживает ощущение легкости.

Chenot Palace располагает уникальной коллекцией художественных произведений, в том числе эксклюзивными полотнами азербайджанских художников, которые делают интерьер отеля более оригинальным и современным. Декоративные элементы в теплых земляных оттенках выражают различные стили, от современного до восточного, и настраивают на расслабление и умиротворение.

Мишель Жуане сделал все сьюты максимально комфортными. Элегантные, оформленные в теплых тонах номера, мраморные ванные комнаты, уединенные террасы с великолепным видом на озеро и горы понравятся даже самым взыскательным гостям. В интерьере номеров песочные оттенки сплетаются с теплыми нотами имбиря, а разнообразие тканей и фактур дополняет ощущение уюта. Натуральные материалы высокого качества — дерево, кожа, коричневая бронза, мягкое золото, серебристая патина — часто используются в дизайне интерьеров и не теряют своего вида со временем. 

Жемчужина Chenot Palace Health Wellness Hotel — элегантный двухуровневый президентский люкс. Из просторной релакс-зоны с джакузи, турецкой баней, сауной и тренажерным залом открывается панорамный вид на озеро Нохур и Кавказские горы. Огромная гостиная на первом этаже с белым роялем, камином и библиотекой и тщательно подобранными деталями интерьера дарит непередаваемый комфорт. Перемещаться между этажами люкса можно на специальном частном лифте. 

Комфорт, тепло и элегантность — слова, которые лучше всего описывают виллы Chenot. Оформленные в том же стиле, что и номера отеля, виллы дают уединение гостям, желающим иметь больше собственного пространства. Просторная ванная комната с большой круглой ванной дополнена частным SPA-центром с сауной и парной. Виллы с видом на озеро находятся в прекрасном парке отеля и имеют собственную террасу, инфинити-бассейном с подогревом и приватный сад с газоном.

Зона SPA — это основная часть отеля, ведь гости проводят здесь больше всего времени. Для этого уровня отеля Мишель Жуане использовал разнообразные темы и мотивы, чтобы передать атмосферу каждой из SPA-зон. В результате получилось гармоничное, светлое пространство, которое принесет эстетическое удовольствие каждому. Лобби SPA-зоны встречает гостей крытым бассейном серого мрамора, который выгодно контрастирует с полом цвета слоновой кости, придавая бассейну природный цвет воды в горной реке. Палитра этой части отеля сдержана и благородна — белый мрамор, плитка и мозаичный декор, дополненные натуральной древесиной дуба. Пол лобби SPA-зоны, коридоров, массажных и процедурных кабинетов выполнен из дерева. Стены турецкой бани украшены мозаикой, что привносит в банный ритуал восточного колорита. 

Для фасада Chenot Palace Мишель Жуане использовал типичные для этой местности материалы — камень и дерево горной сосны. C террасы отеля открывается вид на роскошный открытый бассейн, ландшафтный парк размером 26 га со скамейками и беседкой — настоящий оазис беззаботности.

Окруженный безмолвием волшебного соснового леса, смотрящий на зеркальную гладь озера Нохур, Chenot Palace Health Wellness Hotel — это уникальное место, где роскошь неразрывно связана с элегантностью, уточенный лечебный SPA-курорт, изысканная медицинская клиника, где все способствует укреплению здоровья и улучшению внешнего вида гостей.

Ценители концепта СПА, как средства для поддержания здоровья и эффективности, смогут довериться Chenot Palace Health Wellness Hotel в Габале в качестве идеального центра, где можно позаботиться о своем здоровье в атмосфере гармонии. 
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